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Aprovados os pareceres favoráveis da Comissão de Defesa dos Direitos 

Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças. Foram apresentadas quatro emendas de plenário. A Comissão 

de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, a Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças e a Comissão de Constituição e Justiça deverão 

se manifestar sobre as emendas de plenário. 

Solicito ao Relator, Deputado Fábio Felix, que emita parecer da Comissão de 

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre as 

emendas. 

PARECER 06 CDDHCEDP 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar ao 

Projeto de Lei nº 1.323/2016, de autoria do Poder Executivo, que “Cria o Conselho 

Distrital de Promoção da Igualdade Racial - CODIPIR, dispõe sobre suas atribuições e 

sua organização e dá outras providências”.  

Sr. Presidente, trata-se das Emendas nºs 7, 8, 9 e 10. As Emendas nºs 7, 8 e 

9 foram retiradas e nós somos pela aprovação da Emenda nº 10. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

08 12 2020 15h10min. EXTRAORDINÁRIA REMOTA 80 

 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.323/2016, de autoria do Poder Executivo, 

que “Cria o Conselho Distrital de Promoção da Igualdade Racial - CODIPIR, dispõe 

sobre suas atribuições e sua organização e dá outras providências”.  

Eu sigo a orientação do parecer do Deputado Fábio Felix, já que as três 

emendas foram retiradas, as Emendas nºs 7, 8 e 9, e a nº 10 foi mantida. 

Então, somos pela admissibilidade e acatamento da Emenda nº 10. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Reginaldo Sardinha para emitir parecer 

sobre a matéria.  


